
 

Zápisnica 
 

z 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Bašovciach konaného dňa  

06. 08. 2024 o 17:30 hod. v budove Obecného úradu Bašovce 

 

 
Prítomní:  

Sandra Borovská – starostka obce, Eva Gvuščová – zástupkyňa starostky obce a poslankyňa 

obecného zastupiteľstva, Marek Melicher – poslanec obecného zastupiteľstva, Tomáš Garžík – 

poslanec obecného zastupiteľstva, Ing. Dominika Uhlíková – ekonómka, administrátorka obce, 

Ing. Anna Dekanová – hlavná kontrolórka obce 

 

Neprítomní : Simon Snopek  

 

Hostia: Markech Patrik, Darka Tokarčíková 

 

Program: 

1. Zahájenie, schválenie programu zasadnutia. 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice. 

3. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

4. Správa kontrolnej činnosti za 1. polrok 2024 

5. Kanalizácia - investičný zámer 

6. Stanovisko hlavného kontrolóra obce Bašovce k návratnému zdroju financovania 

275 000 € 

7. Prijatie úveru od Environmentálneho fondu 

8. Rôzne 

9. Diskusia 

10. Záver 

 

Bod č. 1 Zahájenie, schválenie programu zasadnutia 

V úvode 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Bašovciach starostka obce Sandra Borovská 

privítala prítomných poslancov Obecného zastupiteľstva a hostí, poďakovala im za účasť 

a otvorila 3. zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Bašovciach konaného dňa 06. 08. 2024 

o 17:30 hodine v budove OcÚ Bašovce. Starostka Obce zároveň skonštatovala, že sú prítomní 

štyria poslanci a zastupiteľstvo je tak uznášania schopné. Pozvánka s programom bola 

zverejnená na webovej stránke obce, zároveň bola každému poslancovi doručená spolu 

s materiálom k bodom programu pred zasadnutím Obecného zastupiteľstva. K uvedenému 

programu nebola žiadna pripomienka a zmena. 



 

Uznesenie č. 20/2024 

Obecné zastupiteľstvo v Bašovciach  s ch v a ľ u j e  program rokovania zasadnutia Obecného 

zastupiteľstva, podľa predloženého návrhu bez výhrad. 

 

Za: Eva Gvuščová, Tomáš Garžík, Marek Melicher, Eva Svetlíková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

 

Bod č. 2 Určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice 

Starostka obce vedením zápisnice určila ekonómku obce Ing. Dominiku Uhlíkovú, za 

overovateľa bola určená poslankyňa Eva Gvuščová.  

 

 

Bod č.3 Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia obecného 

zastupiteľstva 

Starostka obce konštatovala, že uznesenia prijaté na 2. zasadnutí Obecného zastupiteľstva v 

Bašovciach, ktoré sa konalo dňa 29. 05. 2024, boli splnené. 

Zároveň skonštatovala, že uznesenia sú schvaľované priebežne počas rokovania. 

 

Uznesenie č. 21/2024 

Obecné zastupiteľstvo v Bašovciach s ch v a ľ u j e poverenie výberu zapisovateľa, overovateľa 

zápisnice a kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva. 

 

Za: Eva Gvuščová, Tomáš Garžík, Marek Melicher, Eva Svetlíková 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Bod č. 4 Správa kontrolnej činnosti za 1. polrok 2024 

Starostka obce predložila OcZ správu hlavného kontrolóra za 1. polrok 2024 za kontrolovaný 

subjekt Obec Bašovce. A vyzvala hlavnú kontrolórku obce Ing. Annu Dekanovú k predneseniu 

správy kontrolnej činnosti. V nadväznosti na plnenie úloh hlavného kontrolóra, na rozsah a 

zameranie kontrolnej činnosti – zistenie stavu dodržiavania všeobecne záväzných právnych 

predpisov, hospodárnosť, efektívnosť, účinnosť a účelnosť pri hospodárení s verejnými 

financiami a nakladaní s majetkom obce boli počas hodnoteného obdobia vykonané finančné 

kontroly, činnosti a zisťovania, ktoré boli zamerané predovšetkým na dodržiavanie platnej 

legislatívy. Kontrola pokladničnej hotovosti a pokladničnej knihy obce, došlých a vystavených 

faktúr, kontrola vedenia účtovníctva obce za 1. polrok 2024, kontrola stavu záväzkov a 

pohľadávok k 31.06.2024, kontrola hospodárskych zmlúv, ich zverejňovanie, dodržiavanie, 

finančné vyúčtovanie, kontrola prevádzky MŠ, kontrola vyúčtovania projektov, kontrola 

plnenia príjmov a čerpania výdavkov rozpočtu obce k 31.06.2024, kontrola vybavovania 

sťažností a plnenia uznesení OcZ za 1. polrok 2024. Na základe vykonaných kontrol neboli 

zistené žiadne nedostatky. V hodnotenom období boli hlavnou kontrolórkou obce splnené 



všetky zákonné povinnosti vo vzťahu k dodržiavaniu § 18 f zákona o obecnom zriadení č. 

369/190 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 

 

Uznesenie č. 22/2024 

Obecné zastupiteľstvo v Bašovciach b e r i e  n a  v e d o m i e správu o kontrolnej činnosti 

hlavnej kontrolórky obce za 1. polrok 2024. 

 

Bod č. 5 Kanalizácia – investičný zámer 

 

Starostka obce predniesla poslancom vysvetlenie zákonov a terminológií vodného zákona 
442/2002 Z. z.  
o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a o zmene a doplnení zákona č. 276/2001 
Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov , tiež zámer vybudovania 
ďalších troch stok a možnosti podľa zákona o financovaní odbočiek/ zaústení (zaústenie je 
odbočenie z potrubia verejnej kanalizácie, ktoré, ak sa realizuje na verejnom priestranstve, 
tvorí odbočovací kus osadený na potrubí verejnej kanalizácie a potrubie po hranicu 
súkromníka), ktorých náklady znáša majiteľ verejnej kanalizácie, najviac však desať metrov. 
Informovala o kalkulácii financovania zaústení na verejnom priestranstve, možnosťou 
poskytnutia výhodného zdroja návratného financovania prostredníctvom 
Environmentálneho fondu s úrokovou sadzbou 0,1% počas celej doby splácania a realizáciu 
investície projektu spolufinancovanie 5% a dobudovanie kanalizačných zaústení, teda časti 
uloženej na verejnom priestranstve a s tým spojených stavebných úprav vo výške 275 000 €. 
Rozpočet a financovanie boli zaslané poslancom na pripomienkovanie pred konaním OcZ. 
Marek Melicher sa informoval ako riešiť odbočenia a zaústenie pre nehnuteľnosti, ktoré nie 
sú obývané.  
Starostka navrhla aby sa v takomto prípade vybudovali iba nevyhnutné úseky, ktoré by si 

dodatočne súkromník nedokázal vybaviť (povolenia na štátnej ceste napr.) a zbytok by sa riešil 

v prípade ak by žiadal majiteľ nehnuteľnosti o pripojenie.  

 

Uznesenie č. 23/2024 

Obecné zastupiteľstvo v Bašovciach  s ch v a ľ u j e  realizáciu investície v zmysle podmienok 

špecifikácie Environmentálneho fondu – zameranej na spolufinancovanie 5% projektu 

,,Vodovod obce Bašovce, Kanalizácia obce Bašovce ˮ a dobudovanie kanalizácie 

a kanalizačných odbočiek/zaústení (tá časť prípojky, ktorá je uložená na verejnom 

priestranstve) a s tým spojených stavebných úprav v obci Bašovce vo výške 275 000 €. 

 

Za: Tomáš Garžík, Marek Melicher, Eva Svetlíková 

Proti: 0 

Zdržali sa: Eva Gvuščová 

 

 

Bod č. 6 Stanovisko hlavného kontrolór obce Bašovce k návratnému zdroju 

financovania 275 000€ 

 

Starostka vyzvala kontrolórku obce k vyjadreniu stanoviska k návratnému zdroju financovania, 

kde informovala poslancov, že Obec môže na plnenie svojich úloh prijať návratné zdroje 



financovania, len ak celková suma dlhu obce neprekročí 60% skutočných bežných príjmov 

predchádzajúceho rozpočtového roka a suma splátok návratných zdrojov financovania vrátane 

úhrady výnosov a suma splátok záväzkov z investičných dodávateľských úverov neprekročí 

v príslušnom rozpočtovom roku 25% skutočných bežných príjmov predchádzajúceho 

rozpočtového roka znížených o prostriedky poskytnuté v príslušnom rozpočtovom roku obci. 

Na rok 2024 hlavná kontrolórka počítala s predpokladaným začatím splácania návratného 

zdroja financovania počnúc mesiacom september až december 2024. Obec Bašovce v roku 

2024 aktuálne nespláca žiadny návratný zdroj financovania: Rozpočet obce nie je aktuálne 

zaťažený žiadnymi splátkami istiny a úrokov. Na základe  uvedeného konštatovala, že obec 

Bašovce neprekračuje zákonné limity a môže prijať podľa § 17 ods. 6) zákona č. 583/2004 Z.z. 

na plnenie svojich úloh v roku 2024 návratné zdroje financovania vo výške 275 000 €. 

 

Uznesenie č. 24/2024 

Obecné zastupiteľstvo v Bašovciach  b e r i e  n a  v e d o m i e  a súhlasí so stanoviskom 

hlavného kontrolóra obce Bašovce  k návratnému zdroju financovania 275 000€. 

Za: Tomáš Garžík, Marek Melicher, Eva Svetlíková, Eva Gvuščová 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Bod č. 7 Prijatie úveru od Environmentálneho fondu   

Starostka obce vyzvala poslancov k pripomienkovaniu. Poslanci pristúpili k hlasovaniu. 

 

Uznesenie č. 25/2024 

Obecné zastupiteľstvo v Bašovciach  s ch v a ľ u j e  prijatie úveru od Environmentálneho 

fondu vo výške 275 000€ na financovanie investícií v zmysle podmienok špecifikácie podpory 

formou úveru pre Obce a Vyššie územné celky.  

 

Za: Tomáš Garžík, Marek Melicher, Eva Svetlíková, Eva Gvuščová 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

 

Bod č. 8 Rôzne 
 

V rámci bodu č. 8 programu zasadnutia nemala starostka obce a ani poslanci žiadne ďalšie 

návrhy. Na žiadosť investora vyzvala starostka vystúpiť pani Ing. Tokarčíkovú, zastupujúcu 

investora priemyselného parku obce Bašovce,  kde sa predstavila a predniesla zámer jej účasti 

na zasadnutí obecného zastupiteľstva. Zámerom je otvorenie  územného plánu obce, kvôli 

rozšíreniu priemyselnej časti v oblasti medzi diaľnicou a železnicou. Pani Ing.Tokarčíková sa 

informovala, či nemáme žiadosti od občanov na zmeny, doplnky územného plánu alebo či 

takýto zámer nemá samotná obec s tým, že investor je ochotný zafinancovať a pomôcť aj 

takýmto spôsobom obci a občanom. Diskusia o územnom pláne je otvorená,  žiadosti a podnety 

k zmenám a doplnkom územného plánu môžu občania zasielať na obecný úrad Bašovce do 

31.8.2024, podnety budú prerokovávane verejne s architektami.  

Ďalej Pani Ing. Tokarčíková vysvetlila ideu a víziu investora. 

V tomto období sa pripravuje výstavba fotovoltaiky, ktorá bude vyrábať elektrickú energiu. V 

rámci tohoto projektu spolupracujú s Magnou, ktorá je v súčasnosti dodávateľom pre našu obec. 



 Poslanci a starostka boli informovaný o prístupových cestách, ktoré majú povolené spolu 

s Porsche z katastra Piešťany. Finančná záležitosť odkúpenia pozemkov od obce Bašovce je 

prisľúbená vyplatením celej časti kúpnej ceny do konca roka 2024. 

 

Bod č. 9 Diskusia 

 
V diskusii sa starostka obce vysvetlila niekoľko bodov: 

VODOVOD  

Starostka oboznámila poslancov o  podpísaní zmluvy 1. etapy, ktorej dotácia bola schválená  

vo výške 499 958,98€. Realizácia je stanovená do 06/2025. Súčasťou projektu vodovodu je 

zelený projekt, výsadba zelene v hodnote 25 000€. Zelený projekt bol podmienkou k splneniu 

podmienok projektu. Momentálne sa zadáva verejné obstarávanie na dodávateľa. 

VEREJNÉ OSVETLENIE  

V rámci schváleného zámeru na podnet žiadostí od občanov o dobudovanie verejného 

osvetlenia starostka oboznámila poslancov o stave priebehu. 

Keďže sa rozhodlo o dobudovaní aj v iných častiach ako boli podané v žiadostiach, starostka 

čaká na zamerania nových úsekov a následné cenové ponuky od dodávateľov. 

PODNETY OD OBČANOV 

Pani Kamenská podala podnet na prejednanie jej dávnej žiadosti spred niekoľkých rokov 

o vyriešenie zvodov rín z kultúrneho domu a doriešenie priestorov, ktoré zostali pri 

rekonštrukcií kultúrneho domu nedobudované. Starostka obce zadala ponuky na kalkuláciu 

prác.  

DOTÁCIE 

Starostka obce informovala o novej výzve z programu obnovy dediny , ktorej súčasťou je napr. 

možnosť vyčistenia rigola. Obecné zastupiteľstvo navrhlo aby sa išlo po zastupiteľstve 

prerokovať situáciu čo by bolo v našom prípade najvhodnejšie využiť v rámci výzvy priamo ku 

kanálu. Poskytnutá suma je vo výške 8 000 € s 1% spoluúčasťou.  

 

Na koniec starostka  obce poďakovala za účasť poslancov pri čistení priestoru pred škôlkou, 

ktorá bola zorganizovaná na podnet samotných poslancov.  

 

Bod č. 10 Záver 

 
Po skončení diskusie starostka obce poďakovala prítomným poslancom za účasť a ich 

pozornosť na 3. zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Bašovciach, ktoré zároveň týmto vyhlásila 

za skončené. 

 

 

V Bašovciach dňa 16. 08. 2024 

 

 

 

         ............................................. 

             Sandra Borovská  

       starostka obce Bašovce 

  

 

Zapisovateľ: Ing. Dominika Uhlíková 

 

Overovateľ zápisnice: Eva Gvuščová 



 


